11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2015 09:28:32

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2015 14:23:08

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291064/answer/291089




Cpoemnante Y3]II' cocynoB IOI0BOTO 4YjieHa. [Ipu OTCYyTCTBHMY MPOTUBOIIOKAa3aHUM, MOXKETe IPUHMATh
npemnapar geTpajiekc mo 1T x 2 pa3a B feHb 5-7 gHeii. CornacyiiTe pexKuM IpruéMa ¢ COCYOUCTHIM
XUPYPTrOM.



